

TÁJÉKOZTATÓ
A SZOCIÁLIS ÉTKEZTETÉS IGÉNYBEVÉTELÉRŐL

Tisztelt Lovasi Lakosok!

Tájékoztatom a lakosságot, hogy 2020. augusztusától **bevezetésre került** a településen az állami támogatással működő **szociális étkeztetés, melyet rászorultsági alapon biztosít az önkormányzat.**

A szociális étkeztetés keretében azon szociálisan rászorult személyek legalább napi egyszeri meleg étkeztetéséről gondoskodunk, akik azt önmaguk, illetve eltartottjaik részére tartósan vagy átmeneti jelleggel nem képesek biztosítani.

Szociálisan rászorultnak kell tekinteni azt a településen lakcímmel rendelkező és életvitelszerűen élő igénylőt, akinek családjában az egy főre jutó jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíjminimum 450 %-át (128.250,- Ft-ot) és:

- a) 65. életévét betöltötte, vagy
- b) rokkantsággal összefüggő nyugellátásban, vagy nyugdíjszerű ellátásban részesül, vagy
- c) egészségi állapota, tartós betegsége, fogyatékosága, pszichiátria, vagy szenvedélybetegsége miatt a napi egyszeri meleg ételt saját maga számára biztosítani nem tudja, vagy
- d) hajléktalan.

A szociális étkeztetést **kérelem alapján biztosítjuk.** A kérelemhez **mellékelni kell a jövedelemigazolást és igazolni kell a rászorultságot.**

A rászorultságot a nyugellátást megállapító határozat másolatával, vagy orvos-szakértői vélemény másolatával, a c) pont esetében szakorvosi igazolással kell bizonyítani.

Az étkeztetésre való jogosultság megállapításáról az igénylő kérelme alapján a képviselő-testület dönt.

Az önkormányzat **a szociális ebédet az Alsóörsi Napraforgó Óvoda és Bölcsőde konyhájáról, a falugondnoki szolgáltatás közreműködésével, házhoz szállítással biztosítja.**

Az étkeztetés nyújtásának módjáról az igénybe vevővel megállapodást kötünk. Az ellátásban részesülő, ha jövedelemmel rendelkezik, **az ebédért naponta 680,- Ft térítési díjat kell fizetni.**

A szociális étkeztetés iránti kérelem nyomtatvány letölthető az önkormányzat hivatalos honlapjáról, a www.lovas.hu/nyomtatványok, vagy beszerezhető az Alsóörsi Közös Önkormányzati Hivatal Lovasi Kirendeltségén ügyfélfogadási időben.

Lovas, 2020. szeptember 1.




Ferenczy Gáborné
polgármester